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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cabaceiras, Casa de Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 04 (quatro) de março de 2013 ás 14:30 na sede da Câmara municipal de Cabaceiras 

Casa de Joaquim Gomes Henriques localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, 

número 436, realizou-se a sessão ordinária O presidente da Casa, excelentíssimo Sr. João de 

Araujo Farias, dá inicio aos trabalhos ocupa a mesa juntamente com o primeiro e segundo 

secretários, os Sr. José Itamar Maracajá Ramos e Cláudio Manoel de Farias Aires, o Presidente 

dá inicio a reunião agradecendo a todos pelo presença na reunião, ato continuo o Presidente 

convida a secretária da Casa para fazer a leitura da última sessão,que depois de lida é votada e 

aprovada por unanimidade por todos os edis, continuando a reunião o Presidente da Casa 

parabeniza o campinense clube por seu destaque na copa nordeste e parabeniza o pessoal do 

DETRAM pela instalação do prédio aqui na cidade de Cabaceiras, ato continuo o Presidente ler 

as correspondências, ato continuo é lido as indicações do dia, 26-Melhoramento na porta do 

cemitério da cidade, sendo instalado um corrimão; 27-Construção de uma estrada de acesso ao 

Cemitério de ribeira,por trás do balde do açude;28-Que seja feito um fardamento adequado com 

itens de segurança e higiene para os garis de nosso município e para todos os que fazem a coleta 

do lixo diário;29-que seja adquirido um caminhão para os catadores de lixo para a cidade;30-

Troca do mata-burro de pedra por um de ferro no sitio Rio direito na estrada que liga as 

comunidades de São Francisco a Tapera;31-Que seja adquirido uma caçamba para o 

município;32-Troca do mata burro de pedra por um mata-burro de ferro na saída da comunidade 

Rio Direito para a Tapera,é aberto o tema livre, ocupa a tribuna o edil Reinaldo Adriano dos 

Santos Ramos com o tempo de doze minutos que saúda a todos os presentes,que parabeniza o 

vereador Elvis Dôso pela sessão especial e fala do sua preocupação concernente a seca e suas 

conseqüências faz suas condolências a família de Severino Aires, fala da fiscalização nos 

transportes escolares, parabeniza o Prefeito Luis Aires pelo o seu trabalho e conclama pela união 

de todos pelo crescimento de Cabaceiras, encerra sua fala parabenizando o campinense clube por 



sua atuação na copa nordeste, ocupa a tribuna o edil Orlando Meira Moura que inicia sua fala 

saudando a mesa e todos os demais presentes, fala da forma que está sendo construído os quebra-

molas apela para o secretário de obras verifique estas obras pois está muito difícil para os carros 

de pequeno porte trafegar, faz um breve relatório da importâncip da construção da estrada de 

acesso ao cemitério da Ribeira,fala da seca e de alguns poços que estão com problemas,fala da 

fiscalização nos transportes que não é missão do vereador fiscalizar e sim de cobrar por 

melhorias,fala da situação do poço quebrado onde os animais estão sofrendo sem ter água,faz um 

apelo para que o senhor prefeito trate todas as associações por igual, parabeniza o campinense 

clube e encerra sua fala parabenizando o vereador Toninho pela indicação posta á casa para que 

os garis tenha um uniforme adequado para seu trabalho,ocupa a tribuna o edil José hamar 

Maracajá Ramos que inicia sua fala saudando todos os presentes, parabeniza o governador 

*cardo Coutinho por seu trabalho onde os municípios estão sendo contemplado sem 

exceção,parabeniza o edil Elvis Dôso pela sessão especial e ressalva a questão de não prepararmos 

um documento para a ocasião,parabeniza o pastor Moisés da igreja Assembléia de Deus pelo 

trabalho realizado pelos os quinze anos de trabalho missionário em Cabaceiras,fala da 

importância do artesanato em couro, faz um apelo para o Prefeito concernente a situação das 

estradas para que se faça algo para o melhoramento,e fala da grandeza do nome de Cabaceiras e 

da responsabilidade de todos trabalhar para o crescimento deste nome,encerra sua fala falando 

sobre a responsabilidade de cada vereador e a confiança depositada pelo o povo a cada um dos 

edis, é facultada a palavra ao edil Francisco Martins que inicia sua fala saudando a todos os 

presentes e fala sobre os muitos requerimentos e indicações apresentados por esta Casa e a pouca 

execução destas proposituras por parte do poder Executivo,fala do esgoto estourado por trás do 

ercado municipal, fala da perseguição a pessoas que faz muito tempo que trabalha pela 

prefeitura e estão sendo perseguidas, parabeniza o pastor Moisés pela festa realizada,fala da 

importância da união das igrejas e da sociedade no combate as drogas, fala da questão do quebra 

molas construído e de sua altura pois está sendo muito prejudicial principalmente para os carros 

pequenos,encerra sua fala agradecendo a todos, ocupa a tribuna o edil Agnelo Freitas que inicia 

sua fala saudando todos os presentes e parabeniza a ONG roliude pety pelo seu trabalho,fala da 

situação do quebra-molas e também da preocupação de alguns políticos concernentes as estradas 

de Cabaceiras encerra sua fala expondo sua preocupação sobre o foção e o aterro sanitário de 

Cabaceiras, ocupa a tribuna o edil Carlos Antonio Farias de Menezes que inicia sua fala 

saudando todos os presentes, parabeniza o campinense clube e a toda Paraíba pelo destaque na 

copa nordeste, parabeniza a igreja Assembléia de Deus por seu bonito trabalho aqui em 

Cabaceiras, expõem sua indignação com os serviços da oi, parabeniza pela sessão especial e 

explica sua ausência da mesma,fala da melhor idade e do não incentivo ao idoso, da importância 



de disponibilizar um transporte para as crianças especiais que vão a campina Grande, cobra 

também para que se resolva a questão da taxa cobrado no campo de futebol,faz um apelo para 

que se conceda ajuda aos garotos que estão participando de escolhinhas para que estes talentos 

sejam lapidados,fala da importância do uniforme adequado para os garis para que esta classe 

tenha condições melhores de trabalho,fala dos quebra-molas que está sendo feita de maneira 

errada fala das olimpíadas de matemática que acontece nas escolas públicas e encerra sua fala 

dando ênfase a importância das chuvas, é facultada a palavra ao edil Cláudio de Farias Aires que 

saúda todos os presentes parabeniza o campinense clube e fala do trabalho árduo de seus pais 

Abdias Aires e Terezinha Aires como pai e também como político como liderança forte de 

Cabaceiras e os problemas que enfrentaram durante a vida, encerra sua fala fazendo um 

comentário sobre os quebra molas, ato continuo, ocupa a tribuna o edil Elvis Dôso que saúda 

e los os presentes, fala das dificuldades na área da saúde da demora na marcação de exames, 

continuando a reunião é aberto a ordem do dia, são apresentados as moções, moção de pesar a 

família do Sr. Severino Aires, moção de aplauso ao senhor Zequinha e moção de aplauso ao 

JPB,ato continuo são lidos os requerimentos,req.62- construção de uma passagem molhada no rio 
.. 

direito na estrada que liga o município a Taperg;req.63-construção de uma passagem molhada na 

estrada que liga o hotel fazenda ao pai Mateus;req 64- Construção de uma praça na 

intermediação da ponte denominada Wilson Valadares;81-Pedido de instalação elétrica do poço 

denominado poço do açude arrombado, no distrito de ribeira;83- Calcamento da Avenida Amou 

pereira Duarte localizada na Ribeira;97- Terra planagem na estrada que liga Cabaceiras as 

comunidades 1V1aniçoba, Pata, Forquilha do rio a parti do cruzeiro da menina;106- Retirada do 

último degrau da arquibancada da quadra de esportes do ginásio e que seja colocada uma rede de 

ii
roteção;113-perfuração de um poço artesiano na comunidade Pocinhos dois; não havendo 

suntos a tratar-se o presidente da casa encerra a sessão na qual eu Patricia Cristina de Sousa 

Castro secretária da Casa lavro a presente ata que depois de lida votada e aprovada será por mim 

e por todos os edis assinada. 

Cabaceiras 04 de março de 2013 

S cre aria 

Patricia Cristina de Sousa Castro 


